

协商议政履职尽责 为“十四五”开好局起好步贡献智慧力量

# 省政协十二届四次会议隆重开幕

刘家义李干杰杨东奇出席 付志方作常委会工作报告  
吴翠云主持 程林作提案工作报告

□大众日报记者 魏然

中国人民政治协商会议第十二届山东省委员会第四次会议,2月1日上午在山东会堂隆重开幕。出席大会的省政协委员将围绕全省经济社会发展大局深入协商,建言献策,凝聚共识。

省政协主席付志方,省政协副主席吴翠云、郭爱玲、赵家军、唐洲雁、王艺华、韩金峰、王修林、程林、刘均刚和秘书长刘永巨在主席台前排就座。

中共山东省委书记刘家义,省委副书记、省长李干杰,省委副书记杨东奇,出席大会并在主席台就座。

上午9时,吴翠云宣布大会开幕,全体起立,唱国歌。

大会首先审议通过了省政协十二届四次会议议程。

付志方代表政协第十二届山东省委员会常务委员会作工作报告。他说,过去一年,在全国政协有力指导和中共山东省委坚强领导下,省政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,打牢理论根基,把握政治方向;牢记使命职责,投身疫情防控;聚焦培育新动能,开展专题调研,紧紧围绕大局,深入协商议政;坚持履职为民,助推民生改善;加强团结联谊,广泛凝聚共识;创新方式方法,推动提质增效;



省政协十二届四次会议2月1日上午在山东会堂开幕。大众日报记者 房贤刚 摄

夯实工作基础,提升履职能力;保持奋进姿态,全面加强机关建设,为实现“走在前列、全面开创”奋斗目标作出了应有贡献。

付志方指出,回顾一年工作,深切感受到,做好新时代人民政协工作,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;必须坚持党对政协工作的全面领导,把握政协事业发展的正确方向;必须牢固树立人民政协为人民的理念,倾听群众呼声,反映群众意愿,全心全意为人民服务;必须准确把握专门协商机构的性质定位,坚持双向发力,广泛凝聚共识;必须围绕中心担当作为,以高质量建言资政成果,展现履职尽责新风貌;必须抓好“两支队伍”建设,发挥委员主体

作用,提升服务保障水平,促进政协工作全面提质增效。

付志方指出,2021年是中国共产党成立一百周年,是实施“十四五”规划的开局之年。省政协常委会工作的总体思路是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、习近平总书记对山东工作的重要指示要求,在中共山东省委的坚强领导下,充分发挥专门协商机构作用,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,动员组织参加政协的各党派团体、各族各界人士,聚焦“七个走在前列”“九个强省突破”,协商议政、履职尽

责,为我省“十四五”开好局、起好步,全面开创新时代现代化强省建设新局面贡献智慧和力量。

付志方强调,要加强思想政治建设,组织各级政协深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中共十九届五中全会精神,及时学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,贯彻落实中共中央工作部署和中共山东省委工作要求,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要聚焦促进高质量发展建言献策,以“实施创新驱动,促进高质量发展”为主题开展专题调研,围绕“十四五”开好局、起好步协商议政,为实施八大发展战略、推进九大改革攻坚建言献策。要开展“有事多商量”系列协商活动,与专题调研、常委会议政主题、重点提案督办结合起来,推动协商工作制度化规范化。要凝聚现代化强省建设正能量,制定加强和促进凝聚共识工作的实施意见,健全完善各民主党派、工商联和社会各界人士在政协开展经常性工作的机制,畅通党外知识分子、非公有制经济人士、新的社会阶层人士意见表达渠道,让更多各界人士团结在党的周围。要加强和改进经常性工作,练好调查研究基本功,增强提案办理实效,创新信息工作,加强宣传工作,打造高效移动履职办公平台,持续推进“智慧政协”建设。要持之以恒加强常委会自身建设,牢牢坚持党对政协工作的全面领导,发挥党组在政协工作中把方向、管大局、保落实的作用,完善委员服务保障机制,深入落实“严细深实快”要求,营造风清气正的干事创业氛围。

大会号召,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在中共山东省委的坚强领导下,铆足干劲、奋发作为,为全面开创新时代现代化强省建设新局面作出新的更大贡献!

程林代表政协第十二届山东省委员会常务委员会作提案工作报告。省政协十二届三次会议以来,政协委员、政协各参加单位和专门委员会共提出提案981件,经审查立案905件,截至去年底已全部办复,推动了我省经济社会高质量发展。今年将牢固树立质量意识、品牌意识,推动提案工作提质增效。

出席大会并在主席台就座的还有:赵志浩、张江汀、陈辐宽、王可、王书坚、孙立成、林峰海、邱月潮、于杰、刘强、于晓明、王随莲、王良、齐涛、王云鹏、王华、凌文、于国安、孙继业、范华平、张甲天、陈勇、王裕晏、周鸿兴、张敏、乔延春、齐乃贵、王志民、李德强、雷建国、陈光、赵润田、许立全、翟鲁宁、雷杰、杨军、郑仲全等。

## 福彩公益金助力“岱下暖阳”系列救助活动

活动。

“岱下暖阳”系列救助活动以低保对象、特困供养对象、临时救助对象、残疾人、困境儿童(孤儿、事实无人抚养儿童等)、“三留守”人员(留守老人、留守妇女、留守儿童)、建档立卡贫困对象、低收入家庭、流浪乞讨人员等9类救助对象为主体,整合各级财政投入资金、福彩公益金、慈善捐

款、社会力量等方面资金,开展“薪火暖冬”发放取暖补贴、“点亮心灯”建立困难群众心理救助基地、“与爱同行”为孤儿发放“爱心温暖包”、“百名最美照护人”评选、“寒冬送温暖”流浪乞讨人员专项救助、“情暖万家”发放困难群众大病救助金、援建困难儿童“希望小屋”“让爱回家”建立失智老人找寻机制、“福彩公益行”

走访慰问、民政干部“手拉手”结对帮扶等10项救助活动。

据悉,“薪火暖冬”活动安排市福彩公益金216万元,为全市城乡低保、分散供养特困人员家庭按户发放取暖补贴。“点亮心灯”心理救助活动安排市福彩公益金5万元,扶持培育困难群众心理救助基地,联系社会组织、专业机构,对部分困难群体进行心理咨询、心理疏

导、精神慰藉、送医送药、康复治疗。“与爱同行”关爱儿童活动安排市福彩公益金15.4万元,为全市孤儿发放价值360元的“爱心温暖包”。由泰安市福彩中心组织实施的“福彩公益行”走访慰问活动,投入资金3万多元,对部分困难群众、敬老院开展走访慰问。目前,“岱下暖阳”系列救助各项活动正在陆续展开。

(陈梅君)

## 福运临门,刮出惊喜 聊城彩友中得“25万+25万”刮刮乐大奖

辞旧迎新,刮刮好运来!

福彩刮刮乐“辛丑牛”1月18日派奖及营销活动开启以来,全省彩友“摘金夺银”,频频传来大奖捷报。近日,聊城彩友张先生(化姓)来到市福彩这些办理了“辛丑牛-牛年大吉”刮刮乐一等奖的兑奖手续。因为目前正值“辛丑牛”刮刮乐派奖及营销活动,张先生所获一等奖除有原奖金25万元外,还有25万元派奖奖金,总奖金达50万元!

张先生介绍,他是福彩的忠实彩友,平时就喜欢购买双色球和刮刮乐,而且购买刮刮乐从来不挑不捡,用他自己的话说就是“不是我的追不到,是我的跑不掉”。张先生在细水长流的购彩过程中,期待好运的同时也孜孜不倦为福彩公益事

业奉献着一份爱心。

年初,“辛丑牛”刮刮乐刚上市,张先生就到福彩销售站点买了一本10元面值

的“辛丑牛-牛年大吉”彩票,晚上回家闲暇时间和妻子一起刮,刮着刮着,“牛年大吉”的一等奖赫然入目——25万元!由于1月18日至3月5日“辛丑牛”生肖票活动期间,大奖翻倍,对牛年生肖票2亿元派奖规则熟知的张先生高兴地对妻子说:“大奖翻倍!我们中了50万元!”

福运迎门,好运刮刮来!目前“辛丑牛”生肖票派奖及营销活动仍在火热进行中,购买10元、20元面值“辛丑牛”刮刮乐的彩友,中奖50元、25万元和100万元,所获奖金翻倍,并且每张刮刮乐均有“扫码赢千元油卡”的机会!活动截止到3月5日17点,“辛丑牛”刮刮乐陪您红红火火过牛年!

(聊城福彩)



## 20元“选九”复式票 喜中318000元奖金

十种玩法、39个奖等、返奖率达58%,福彩快乐8上市以来,以其丰富的玩法和较高的返奖率,迅速风靡彩市。彩友们在获得全新玩法体验的同时,也不断收获着快乐8带来的惊喜。1月22日晚,在快乐8第2021022期的开奖中,东营市37050053号福彩销售站传来喜讯,幸运彩友郭先生(化姓)以一张20元的复式投注彩票,收获了“选九中九”玩法30万元大奖,这也是东营第一个“选九中九”大奖。

据了解,郭先生中得大奖的彩票为一张10码复式票,除收获1注“选九中九”大奖外,还收获了9注“选九中八”奖,奖金共计318000元。郭先生介绍,在快乐8上市后的这段时间里,自己一直都在尝试不同的玩法,从“选四”到“选九”都尝试过。“选九有七个奖等,即使所选一个号码不中也

能保本,固定奖金还相当丰富,最重要的是买‘选九’经常中奖,有很好的中奖体验。”郭先生说。

福彩快乐8,简单又好玩,最高可中500万。走进福彩销售站,选几注心仪号码,体验不一样的玩彩快乐吧!

(张亚萍)

